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A Vers délben
kezdeményezés első költeményével kezdődött, majd a csütörtök esti megnyitóval
hivatalosan is kezdetét vette az Őszi Kulturális Fesztivál, a szegedi egyetem legnagyobb
és legszínesebb kulturális rendezvénysorozata. Idén összesen 60 helyszínen, s közel 300
programra várja az érdeklődőket az SZTE Kulturális Iroda. 

A Fool Moon acapella együttes Happy című slágere nyitotta a Szegedi Tudományegyetem
immár hagyományos és várva várt fesztiválját, az Őszi Kulturális Fesztivált. A meghívottak
személye nem véletlen, mindamellett, hogy a szegedi formáció gyakori fellépője a hetekig
tartó rendezvénynek, csütörtökön az egyik alapító, Molnár Gábor fotóiból nyílt kiállítás a
Rektor Hivatalban.

Nagy öröm számomra, hogy a fesztivál sok szempontból tükrözi, amit a kulturális
fesztiválokról gondolok – mondta köszöntőjében Szabó Gábor, a Szegedi Tudományegyetem
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Kommentek

rektora, megköszönve ezzel Tajti Gabriellának, az SZTE Kulturális Iroda vezetőjének a
szervezést. Hozzátette, az évről évre gazdagabb programfüzet átlapozásakor nem csupán a
hagyományos egyetemi rendezvényekre bukkanhatnak az érdeklődők, hanem számos olyan
helyszínre, intézménybe is betekintést nyerhetnek, ahová a hétköznapokban nincs lehetőség.
Ilyen például a szegedi csillagvizsgáló, ami a Kutatók Éjszakáján is bebizonyította, a tudomány
igenis izgalmas. A rektor végül azt kívánta a szervezőknek és résztvevőknek egyaránt, a 2015-
ös őszi fesztivál is legyen olyan sikeres, mint az előző 20 volt.

A rektor köszöntőjét követően Solymos László alpolgármester is elismerően szólt a nagy múltú
fesztiválról, majd pedig a kiállítást Wodala Barnabás méltatta. Úgy fogalmazott, még a fotóst is
meglepte a kulturális iroda felkérése, hogy ember és természetfotóiból tárlatot rendezzen be a
Dugonics téri épületben csakúgy, mint barátait, zenésztársait. “Jól komponált, sokoldalú és
van ízlése” – Wodala Barnabás szerint a fotók ilyen módon árulkodnak az alkotóról, Molnár
Gáborról. A megnyitó végén az őszi fesztivál legrégibb támogatóját rektori oklevélben
jutalmazták, a Hallgatói Szolgáltatói Iroda nevében Fekete Csaba irodavezető vette át az
elismerést.

Az Őszi Kulturális Fesztivál az első Vers délben szavalással vette kezdetét. Csütörtöktől
egészen november elejéig egy-egy költemény hangzik el a déli órában.

Szegedma Hírportál
kb. 2 éve

Mától öt hétig színes változatos programokkal vár az Őszi Kulturális Fesztivál. 
http://szegedma.hu/?p=576200
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